

№ 1 ОКТ 1971

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

СЕГОДНЯ во Дворце имени Ленина начинаются свои гастроли в Алма-Ате Ленинградский государственный ордена Трудового Красного Знамени Академический театр драмы имени А. С. Пушкина.

Накануне первого спектакля наш корреспондент Ил. Шухов встретился с председателем художественной коллегии театра народными артистами РСФСР Игорем Олеговичем ГОРБАЧЕВЫМ и попросил его рассказать о творческом пути замечательного коллектива и его предстоящих выступлениях в столице Казахстана.

— Наш Ленинградский драматический, — а до Октябрьской революции — Александринский театр, — имеет богатейшую историю, — сказал И. Горбачев. — Он был основан в 1756 году великим актером и драматургом Федором Волковым. Таким образом, нынче мы открыли 218-й сезон.

Теперь — об открывающихся сегодня «малых» наших гастролех. В них примут участие 55 человек — половина всего состава театра. Мы покажем два спектакля — «Жизнь Сент-Экзюпери» по пьесе Л. Малиюгина в постановке заслуженного артиста РСФСР В. Эренберга и «Час пик» современного польского драматурга Е. Ставнинского.

— Здесь я хочу несколько отметить, — сказал Игорь Олегович, — и набожный небезынтересный факт, что впервые группа



артистов Ленинградского драматического побывала в Алма-Ате 40 лет назад, совершив по Казахстану и Средней Азии гастрольную поездку, вошедшую в историю коллектива как «Туркисибская». В ней принимали участие ветераны нашей сцены Алексей Александрович Ли, Александр Федорович Борисов, Вениамин Лазаревич Клейнер, которых наряду с другими алма-

атинцы смогут увидеть в эти дни на спектаклях во Дворце имени Ленина.

НА СНИМКЕ: артисты Ленинградского драматического театра имени А. С. Пушкина (слева направо): А. ЯН, В. КЛЕЙНЕР, О. ЛЕВЗАК, В. ОЛЬШАНСКИЙ, И. ГОРБАЧЕВ и Л. ГОРБАЧЕВА.

Снимок Э. Чиколани.
(«Казахстанская правда»).